ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

COBET BE30NACHOCTM



Distr. GENERAL

S/15158 4 June 1982 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 4 ИЮНЯ 1982 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Хотел бы в срочном порядке обратить Ваше внимание на ужасный террористический акт, совершенный прошлой ночью в Лондоне против израильского посла при Сент-Джеймском дворе г-на Шломо Аргова.

Посол Аргов был серьезно ранен в голову арабским террористом, который несколько раз выстрелил в него, когда посол выходил из гостиницы "Дорчестер Хотел" в центральной части города Лондона. В настоящее время посол Аргов находится в тяжелом состоянии в лонцонском госпитале, после того, как ему была сделана операция на мозге. Нападавший был схвачен на месте, а вскоре после этого были арестованы трое его соучастников.

Как я неоднократно указывал, подобные террористические нападения являются главной целью злонамеренной стратегии ООП, направленной на то, чтобы повсеместно наносить максимальный ущерб жизни и здоровью израильских граждан и евреев, будь то должностные или гражданские лица, включая мужчин, женщин и детей.

Подлое преступление против посла Аргова совершено вскоре после того, как 3 апреля 1982 года в Париже был убит дипломат посольства Израиля во Франции г-н Яков Барсимантов (см. письмо Временного поверенного в делах Израиля от 3 апреля 1982 года - S/14951).

Как известно, в том случае террористская ООП попыталась снять с себя ответственность и прибегла к трусливой практике, пытаясь скрыться за вымышленными названиями, специально изобретенными ция таких целей ("черный сентябрь", "орин революции" и т.д. и т.п., причем все они — названия одной и той же труппы убийц).

Как заявил, выражая свое потрясение и негодование по поводу покушения на жизнь посла Аргова, представитель Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, "нападения на дипломатов, представляющих за границей свои страны, наносят ущерб всей структуре международных отношений" (SG/SM/3290 от 4 июня 1982 года). Фактически именно явление международного терроризма как таковое, ставшее в последнее время одним из бедствий человечества, создает серьезную угрозу самим основам цивилизации.

К сожалению, Организация Объединенных Наций, на которой в соответствии с Уставом лежит ответственность за поддержание и укрепление международного мира и безопасности, вместо этого в нарушение Устава предоставила исключительные права и привилегии ООП, которая, как известно, является одной из наиболее крайних и экстремистских организаций международного терроризма.

Со своей стороны правительство Израиля примет все необходимые меры для защиты жизней и обеспечения безопасности своих граждан.

Имею честь просить распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Иегуда З. БЛЮМ
Посол
Постоянный представитель Израиля при
Организации Объединенных Наций